
「身だしなみに関する意識調査」 
回答期間：2016年9月 
調査手法：インターネットリサーチ 
調査対象：15歳～29歳男性 336名 

ヤング男性の美肌志向が上昇中？！ 
3人に1人以上がスマホでの美肌加工経験有り！ 

女子に接近した時に気になるポイント 1位「ニオイ」についで2位「肌」 
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男性のスキンケア市場が拡大傾向にあり、美容男子・ジェンダーレス男子などの言葉が飛び交う昨今、 
男性にとってスキンケアが習慣化してきている。イマドキの男性にとって「肌のキレイさ」はどのくらい大切な 
事なのか。10代・20代男性に対して自身の肌に対する意識調査を実施しました。 

本件に関するお問合せ先：マンダム 商品PR室 
東京オフィス 村上／萩原(はぎわら)／奥／加藤       TEL 03-5766-2485  FAX 03-5766-2486 

※データは全てマンダム調べ 
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アプリが流行っていたので何となく 

自身の肌が汚いと恥ずかしいから 

肌をよりキレイに見せたいから 

Q.スマートフォンで撮影した自身の顔写真をアプリ等を用いて、 
  肌がキレイに見える様に加工したことはありますか？ 

Q.写真をキレイに加工する理由は何ですか？ 
  あてはまるものを全て選んでください。 

3人に1人以上が美顔アプリを使用？  72%の男性が「肌をよりキレイに見せたいから」写真を加工！ 

女性を中心に流行している美顔アプリですが、男性の使用経験を聞いたところ約4割の男性が使用経験があると回答。 
また、その目的も72%が「肌をよりキレイに見せたいから」となっており、興味本位で使ってみたというよりは、男性の美肌意識が
大きく影響している様です。最近では、彼女や友人へ自分の写真や近況を逐一報告する「俺通信男子」も話題になっており、
益々男性の美肌意識も高まりを見せそうです。 

「清潔感がある」 「かっこいい」 

「羨ましい」 

「好感が持てる」 「友達になりたい」 

N=336 N=108 

見た目に差が付く、卵のような“つるんと肌”へ導くスキンケアシリーズ 
ギャツビー つるんとフェイス ピーリングウォッシュ／￥450(税抜) 

ギャツビー つるんとフェイス チャージマスク／￥500(税抜) 

ギャツビー つるんとフェイス ミルキーローション／￥800(税抜) 

ギャツビー つるんとフェイス ウォータリークリーム／￥850(税抜) 
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Q.女性に第一印象で「魅力的だ」と思われる為のポイントは何だと思いますか？ 
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ニオイ（体臭・口臭） 
Q.女性に接近した時に自身の気になるポイントは何ですか？ 

女性に魅力的と思われる為のポイントを男性に聞いたところ、1位の「整った顔立ち」65%とほぼ同率で「肌のキレイさ」が63％で第2位
となり、「服装」や「身長の高さ」よりも「肌のキレイさ」を意識している男性が多い結果となりました。また、女性に接近したときに気になる
自身のポイントについて聞いたところ、「ニオイ」に次いで「肌」が56%と上位にあがり、女性と接する際にも「肌のキレイさ」を重要視してい
る事が分かりました。更に、肌のキレイな男性に対してもポジティブな意見が多く出ており(Q5参照）、男性陣にとって「肌のキレイさ」は
同性・異性関わらず、対人関係において大切な要素であることが明らかになりました。 

リアルでも「肌がキレイ≒イケメン」!?   第一印象で「魅力的だ」と思われる為のポイント「肌のキレイさ」 63% 
N=336 N=336 

Q.肌がキレイな男性（友人・知人）を見てどう思いますか？ （FA) 
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